

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

БАБУШНИЦА, СЕПТЕМБАР 2007.

БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ГОДИНА XVIII БРОЈ 2838

## ШТЕТА - ТОТАЛНА

**ВЛАСТ КОЈА НЕ ВРЕДИ НИШТА, ГРАЂАНЕ КОШТА ДЕСЕТ МИЛИОНА ЕУРА**

После три године деловања (не владања, јер владати, у модерним демократијама значи управљати-служити заједници) квази политичара у нашој општини, сумирани резултати су БРУКА И ШТЕТА. И то би било у реду, да сва ШТЕТА није пала на грбачу грађана, док за БРУКУ властодршци и не маре. ШТЕТА се мери стотинама милиона динара, властодршци своју добит такође мере милионима динара. Простим сабирањем три годишња буџета општине, изгубљена средства од донатора, неостварена финансијска средства код Владе нити по једном пројекту, као и индиректне ШТЕТЕ, сваки ће грађанин доћи до цифре од неколико стотина милиона динара које су властодршци проћердали, а да за корист грађана буквално ни колац нису побили. И није то све што се ШТЕТЕ тиче. Причињена ШТЕТА има и друге облике и димензије, а у зависности од састава који држи власт. Због тога у ШТЕТУ треба урачунати узурпирану покретну и непокретну имовину ( КП 915-Пијаца,

утрина МЗ Драгинац), ненаменско коришћење јавних површина (тротоари у центру Бабушнице), запошљавање по родбинској и страначкој припадности, уништавање и затварање друштвених фабрика са циљем јефтине приватизације, отпуштање неколико стотина радника, утицај властодржаца на судске органе и тужилаштво, велико повећање администрације у јавним службама, уништавање система вредности у свим областима, угрожавање људских права (запослених, незапослених, пацијената, деце, политичких неистомишљеника, бирача, припадника опозиције), скупе привилегије и права за властодршце и посебно за оног одборника који при бројању буде деветнаести (Славољуб Миладиновић, Наташа Златановић, Љубиша Николић и Зоран Стефановић)

Овакви резултати су логична последица када власт врши коалиција коју чине : криминалци, ратни профитери, узурпатори, прељубници, фалсификатори, егоисти, блудници, издајници, неверници, среброљубци, педофили, и други олош.

ВЕЛИКА СРБИЈА



СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

Функционисање локалне власти у предходном трогодишњем периоду заснива се пре свега на кршењу Закона о локалној самоуправи, на пристрасном тумачењу тога закона од стране локалних властодржаца, надлежног министарства, општинског јавног тужиоца и појединих судија Општинског суда. Просто речено, све је функционисало по принципима анархије и диктатуре. Власт је коришћена као средство за остваривање личних циљева доказаним штеточинама из старе гарде

и квазидемократама нове генерације. У јавним службама уведене су и легализоване нове професије, добро плаћене, без радних обавеза и радног времена. Ту спадају професије као што је **члан владајуће странке, супруга председника странке, снајка, ћерка или син деветнаестог одборника**. Логично је очекивати изградњу још једног спрата на згради општине, како би се избегло да службеници једни другима седе у крило.

## ЗДРАВСТВО

Здравство и сада болује од опаке заразне болести, највероватније преко лекара пренете из локалне самоуправе. Оздрављење је могуће само престанком коришћења истих кадрова (за

једнократну употребу) у власти и здравству. Док здравство болује, умиру пацијенти. Избори су прави тренутак за операцију.

## КОМУНАЛНА ДЕЛАТНОСТ

**Комунална делатност = Комунални хаос.** Делатност јако значајна за живот урбане заједнице, нерадом и непоштеним работама, доведена до прага опстанка, неспособна да средини пружи квалитетну услугу у складу са стандардима савременог друштва. Деценијама лоше одржавана водоводна мрежа, несервисирана бројила, нелегални прикључци, несавесно читавање бројила заташкава се од стране руководства јавног предузећа и све објашњава губитком воде у мрежи од преко 70 %. Посебно оптерећење за финансијско стање предузећа представља неплаћање рачуна за

воду и друге услуге од стране највећих потрошача, а уз прећутно одобравање руководства предузећа. Нестручност и неажурност у раду стручних служби у предузећу, узрок је многобројних новчаних казни изречених од надлежних инспекцијских органа. Само хитним радикалним мерама може се зауставити даље пропадање, а преузеће довести у стање да може одговорити потребама грађана. То значи јевтина благовремена и квалитетна услуга.

## ЗАХТЕВ

Српска радикална странка захтева од надлежних, пре свега Дирекције за градско грађевинско земљиште да већ данас уклони кафанске столове и паркиране ципове са површине улице Седми јул, која води од центра поред Основне школе и започне изградњу тротоара, чиме би била повећана безбедност деце школског узраста приликом доласка и повратка из школе. Данас наша деца, мали основци приликом одласка у школу, крећу у

праву авантуру пробијајући се између паркираних ципова и кафанских столова. Уместо да на решење овог проблема ђаци и њихови родитељи чекају до доласка Српских радикала на власт, ми Српски радикали захтевамо од властодржаца који немају слуха за потребе грађана да одмах поступе по овом захтеву. Немамо ништа против да евентуално себи припишу заслуге за решавање овог проблема.



Обичан свет (долњи свет) не тражи много од живота. Само једну ствар, која би закрпила све остале потребе једног скромног човека. Дакле(м), да се добави нека "работица" која би испунила те основне захтеве појединца а и његове породице. У Бабушници је то "мисаона именица", али, и поред тога, толико жељена да заслепљује својом потребом и доводи долњи свет у неко хипнотичко стање, па га је лако контролисати и наравно манипулисати - што је посланица горњег света, поготову кад су на прагу избори за горњи свет.

Долњем свету су обећања слатка, бар неко време, горњи свет силази међу долњи свет и даје долњем свету илузију једнаке важности. Тада је долњи свет пресрећан, јер неко из горњег света "њега" или "га" тако уважава, јер је он посебан и нарочито паметан. Онда, у долњем свету настане ривалство и поама ко ће бити ближи "њему" или "му" из горњег света, свађа постаје свакодневница у долњем свету: као, "ја сам гласао на прошле изборе за њега три пута и он то зна..." а овај други ће: "али, ја сам смислио како пет пута сада да гласам за њега, и он то зна...". А ћевапчићи се пеку и шприцерч'к се точи... онако преко руке. И није ту крај. Највећа посланица горњем свету је (јер им четири године чини задовољства и радост) када бира своју дворску луду из долњег света да би увеселаваала горњи свет. Ту је наравно потребна драматургија, нешто префињеније, јер,

горњи свет се управља према еуро-пејским стандардима и за дворску луду треба софистициран клоун. Наравно тек ту је велика конкуренција јер, горњи свет ту улогу богато награђује, прво илузијом припадности горњем свету, а можда и богатом новчаном сатисфакцијом, а наравно можда и "работицом". Али, луда ко луда, помисли да може чинити ствари које чине неки из горњег света, покаже свој извитоперени "его", па га се горњи свет одрекне. Е, сад је права драматургија, резервна луда мора да покаже своје квалитете убедљивије од досадашње, још ако је заљубљена, па све то добије заплет, наравно, никако расплет, ту већ улазимо у геометријску прогресију. А Бабушничцу нам милу растргоше. Дрпају и заузимају туђе, мада то није ништа ново, такве примере имамо из она времена кад је комунизам пуштао корење, па и кад је цветао, а и сада када вене, неки су се баш докопали нечије дедовине, и науживали нечије дедовине. Е, сад би ја оног космополиту питао: А шта то "силно" поштено и корисно за ову средину уради "тамо"...? Да ли је то лични пример-образац који треба да науче наредне генерације...? А шта се уистину са децом у ситне сате дешава? Већ их хапсе са херином. Секте харају Бабушничцом. Кога је брига?

### "Лено блеји, али, не доји"

Ето, онај који бејаше најгласнији у изборима, и поред своје писмености гуши се у прабини своје глупости којом, нажалост, обману омладину, а у Дому културе неки збуњени клинци и ко зна који по реду директор... Као уосталом и сви чедисти (дуже прашину са надом да се за добрим... чист **ш-тур-изам...**), за рачун других, домаћих или страних - зар је важно? Што би реко **Dell-boy** (бизнисмен српског порекла), на тему менталног далтонизма: **-Они су бојације- "чине" на људи.** Тако, дани пролазе, мандат квазидемократији или јулократији цвета, једино Бабушничца **вене**. Народ весео и срећан, жељан избора... и нових превара. Ко шиша запете и тачке... путеви се праве на крају мандата. А када се распишу избори, десиче се народу оно чудо: сваког дана на вратима будиће га неко из горњег света, питаће за његово здравље, понудиће све и свашта а на крају кад попију препеченицу и поједу оног певца без којег нема пилића и буђења, сваки домаћин добиће у задатак да упамти један број или ће добити то на "папирче са заокруженим бројем" за сваки случај да се не

заборави (неким се и фломастери са посебном бојом поделе, да избришу сумњу у оданост и потврде своју лојалност). Рачуна народ, боље не одбити ни један папирић, злу не требало, можда и користи ( деца мирна, развијају креативност, слатко боје, квалитет је квалитет, фломастери су у реду али папири да су бар А4...), на крају крајева да их не љугимо на све пристајемо и све, и сами, обећавамо, нека мисле да смо за њих гласали, и вук сит и овце на броју. Мада још увек не знамо чије су? Ми, народ ко народ, збирамо сливе и чудимо се, крадом печемо ракију, да нас не пријаве Солани ови жути еуропешаци. Сасвим на крају, да кажем, ону латинску: **Увек мање нашкоди отворена критика него подмукло ласкање.** Мада знам да је боља она српска: **Паметније је кад се ћути.** Ето, Бабушница неумитно настрада од јуло-жутих мрава, Хомер је запустио стомачић. А кучићи, и даље, јуре за својим репом... они без кичме можда га дохвате...



# КРИМИНАЛ КАО ПОЛИТИКА

СКИПА ВЕШТАЧЕВА  
Размером 1:250

НАЈИЉ ВЕШТАКА

Учество: ЈКП 'КОМУНАЛНИ' Бабушница

Дужини: Радосавацки, Милош Дабубушница, г-р Миленко Милопољскић бр. 43 и  
Степановић Саша Бабушница ул. Велике Миланковића бр.

Судња Небојша Костић је дана 15.04.2003. године дошао Републике којом се са вештаком изјавом приложио својем раду "Вештачки српски" из Пилана, који је приликом Нисевић Томислав гонимца и Николић који је истражио у предметном случају и по месту раде спровео

П И Л А Н

По изјави Републике, дана 18.06.2003. године извршен сам предмет у Општинском Суду и истог дана сам Републиком извршен тимом, састоји се из Јасинић Милопољскић у којима је дошло до промене ситуације са таквом да разлику међукоштом постоји да објективне промене доводе до промене линије и мере катастрофских изјавних бр. 915 и 917 у Ко Вештачки.

Дана 18.06.2003. године у вештачку сам извршен подизање и мере линија катастрофских изјавних бр. 917, који чине криминалне гинички тачка од 1 до 4 на које мере информацију како су извршене.

На основу изјављених изјављених у предмету представљених тужања Каташ с' обавеза и представљених тужања Саша Степановић извршен само постојећи временом да извршени да је извршен изјављени објект на промени 917 постављени по мери линију изјављених бр. 915 и 917 тако да се северозападном страни јн у јавне Живковића Николића Брво је у вештачку промени 915 и 917 да је на северозападном страни на 30м што стичи извршени од 4.00м до 4.50м метри, на овима извршених објект извршен бором.

На основу извршених изјављених у извршених се грађанским правима из Уставним и техничким мерама, која се дефинишу јавно грађанском и регулаторној линију, сматра да објект промени Живковића Николића Брво, мере постављени на регулаторној линију на грађанским линије мери је неки извршених у извршених објект који је извршених у вештачку.

Проштом извршених изјављених, узостављени се извршених својих, извршених извршених и извршених изјављених су 18.000,00 динара и две пореса на извршених од 20%.

У Београду, 19.06.2003. год.

Извршени  
Нисевић Томислав  
СКИПА

**Из старе штампе:** Политика, 1. април 1999.  
 "У протеклом периоду на територији пиротског округа има појава ратног профитерства", "Ухапшен Саша Стаменковић из Бабушнице, због основане сумње даа се бавио недозвољеном трговином"

---

Оснивач и издавач Проф. Др Војислав Шешел, Главни и одговорни уредник: Елена Божић-Талиан, Заменик главног и одговорног уредника: Мартина Томан, Помоћник главног и одговорног уредника: Момир Марковић, Издање приредио: ОО СРС Бабушница, Уредник издања: Предраг Живковић, Тираж: 1000 примерка. Новине Велика Србија уписане су у регистар средстава јавног информисања под бројем 1104 5. јула 1991. године